Nt |
gt e T
i }"\j‘l,"'“'“\v !!V

m ;#/2 EN837-1 #1 ASME B40.100 #r#
n B RAENER

n FERAMIHITH

® FERIRE FlutterGuard™ R HLits

n EHLERE

» BEEESIAERNAEHE

n STMENZEEZE

HMAE A

RIERGE
REFHITAE
EBIRE
EHEXRNERRESL
BRI E

Eg&H

EgE

MR

W\ ASHCROFT

Trust the shield?®

y/ \\\\\‘I“““// N
SN 100 1500 7

~
R
<
~ EN 837
=
= 500
=
= ® 8
= [
o ;
DASHCRC,
M"Mn:.y/

uuuuuuuuu

R EREETIR A RS ;
©2019 Ashcroft cn. 8008a_gauge_ds_RevK, 0719
I i

| sales@ashcroft.com.cn
‘ ;800-828‘2-94‘4;‘ IR
L TN I A “‘ il '!.l‘.: :‘1 bt \

e | i
g AL {11 1 \l B Al ded "N

i ,I!‘ i

I

THE: 63mm:  +1.6% i =42 EN837-1
+1% = T2 EN837-1
+2-1-2% #=F2 ASME B40.100
100mm:  +1% ;%242 EN837-1
RER: 63mm (21%); 100mm (4) o IR
g ==, BE#2, 15 - 15,000 psi, bar, kPa, MPa, o ZiFtmt A
kg/cm? (/X% ) o EPIREE
TEEA: TRRE: 75% HETE
KD 80% iHER
R HEE
o/ E: £72 <100 bar :
1%%%§%EE 3 b AL
100 < =72 <600 bar : ST r—r———
115% Bkl E{A L | MR HaRs
o i EsoomiEm P
S e (BL%-8,700 psi & BXE) 316 e (0.013"
LR ) 63mm: 12 a7 L Bl 1614 £ $S (10,000 psi-15,000 psi) . R TX)
100mm: 12 [ F0 4RO &l 5] (10,000 psi & 15,000 psi)
SEREERT 63mm: s NPT, V4 NPT, G4 B, 4 BSPT, e T
SAE-4 /16-20, M14x1.5, #4JIC - . .
100mm: ¥ NPT, 2 NPT, GV4 B, GY% B, s %??ﬁ - R
M20c1.5, 4 BSPT, % BSPT 304 SS %ﬁg%§§' 304 S5, i
RE: HEEF (NAEMNE_ZEAHEGT); -
) =®/MNERIBERE
sas: ze, i
L7t B
i 2 o ;rjéF -40°F -158°F -40°F - 158°F -40°F - 158°F
(I=0=H FlutterGuard™, i, #iH Gu‘;rgm (-40°C-70°C) | (-40°C - 70°C) (-40°C - 70°C)
iR R +0.04% HEI2E °C (BHIRE20°0) R R R 5
+0.4% HBIZEF (528 68°F) Hit 2‘;'; 175(’)% cF (-_gofc_ ‘?gg) (-1%"%-1750%(;
HUEIER: RoHS (EU Directives 2011/65/EU 1 2015/863); (-7°C - 70°C) . . . R
PED (2014/68/EU); CRN; IP 66 rating; R -40°F - 158°F | -A0°F -158°F | -40°F -158°F
NEMA 4 (-40°C - 70°C) (-40°C - 70°C) (-40°C - 70°C)
I T 10f10
FAESHEERSBITE | ashcroft.com.cn

1] E'w ."I

biblaf




8008A £ /15=

IT8RE3 451 63 8008A 4
RERT

63 - 63mm / 215" 63

10 - 100mm / 4”

E: i)

8008A - EHZE 8008A
ShEH R

4 - 304 TR 4

HERF (RBHREFERI)

F - F5XR% Flutterguard™ R #1715

G - Hif

S - fEil

N - FERIREH

T - FR LB Flutterguard ™ FRRBHLE

HREER

W\ ASHCROFT

Trust the shield?®

02 L P 0 L 10BR  XZQ

01 - % NPT Male (Ri&F F63mm)

02 - 2 NPT Male

02

04 - 2 NPT Male (Ri&FF100mm)

13 - G' B Male

15 - G'2B Male (Ri&FF100mm)

KA - /4BSPT

RW - SAE-4 76-20 (Ri& F F63mm)

16 - M20x1.5 (Ri& A F100mm)

41 - M14x1.5

EJ - #4JIC (Ri& HF63mm)

KD - %2 BSPT (Ri&F-F100mm)

HREEME

B - fm:Co 415 (23E A F100mm)

C - gl (RiE A F63mm)

D - 3=fuE (A1)

E - 9=fuE (Zf)

L-Zm

T - T

BEMR

P - BERRERER

R - ZEIE

S - REWIHE

ShFERE

0- EiER%E

1- ERUBF

2 - AIEZ (RIE A R O B e A0 o B )

3 - BiE= (RiEA63mm ZEA AL [EZEE, 100mmiZE FiEE)

4 - FIEZMESLUR K (RiER63mm et B mFI100mmik O iE)

5 - AL FFE=ZMELVE R (REA63mm AP L8 F1100mmiF: D i)

6 - SMEUEF

8 - BIEZFSMEVER

9 - RFLFE=ZFIRUEF

wE

J-+1% HERE

L-+1.6% #HERR

M - £2-1-2% HEFR

BRR (U THEEH, FARTIFERER)

10BR - 10 Bar

10BR

BT (NSERET A TR, SMERERIIM— X" (R HRR2ME $ET)

ZQ - ShERRE ERERE PYEMRES (TAshcroftis 2)

ZQ

FIESHEERBITEM ‘ ashcroft.com.cn
FFRHEREETIRERN sales@ashcroft.com.cn
©2019 Ashcroft cn. 8008a_gauge_ds_RevK, 0719 800-8282-944
|'f | (ELL |
i R ML T R

N | :n |.;| I

2 0f10

(TR s T R A
ettt S

e LT
| | | b LK I ]
| A ! VL0 PR B  t #




W\ ASHCROFT

Trust the shield?®

8008A £ /15=

T e [ = [ we [reew [ W]

30IMV -1BR -100KP -1MP -1KSC ZERRHRERIEATI00mmER
= -1&.6BR -100&60KP -.18.06MP -18.6KSC
V&154# - - -

- -1&1.5BR -100&150KP -.1&15MP -1&1.5KSC
V&304 - - - -

B -183BR -100&300KP -.1&.3MP -1&3KSC
V&60# - - - -~

= -185BR -100&500KP -1&.5MP -185KSC
V&100# - - - -

- -189BR -100&900KP -.1&.9MP -1&9KSC
154# 1BR 100KP AMP 1KSC ZEERHEREAT00mMmER
204 E E B -

- 1.6BR 160KP .16MP 1.6KSC
304 B B = =

- 2.5BR 250KP 25MP 2.5KSC
60# 4BR 400KP AMP 4KSC

- 6BR 600KP B6MP 6KSC
100# - E E E
120# - - - -

= 10BR 1,000KP 1MP 10KSC
160# - - - -
200# - - - -

- 16BR 1,600KP 1.6MP 16KSC
300# B - - E

- 25BR 2,500KP 2.5MP 25KSC
4004# = = B =
5004 - - - -
600# 40BR 4,000KP 4MP 40KSC
800# - - - -

E 60BR 6,000KP 6MP 60KSC
10004 - - - -~
15004 100BR 10,000KP 10MP 100KSC
20004# - - - -

- 160BR 16,000KP 16MP 160KSC
3000# - - - -

- 250BR 25,000KP 25MP 250KSC
4000# - - - -
5000# — = = =
60004# 400BR 40,000KP 40MP 400KSC
8000# - - - -

- 600BR 60,000KP 60MP 600KSC
10000# - — E E
150004 1000BR 100,000KP 100MP 1,000KSC

30f 10
FESHETEARBITIEM ashcroft.com.cn

FFRHEREETIRERN | sales@ashcroft.com.cn
©2019 Ashcroft cn. 8008a_gauge_ds_RevK, 0?1 9 800-8282-944 |
il |

|t : ‘ b 4 At R t ‘
i i | | 1Lt | | | It




W\ ASHCROFT

Trust the shield?®

8008A £ /15=

WP - TREfE$T

70 - BiHa¥%

ZP - SNEiRZE EEBRE PRHR DRI P iR

ZW - ShERR%E EE RRE PRI SR, BARERAshcroft (52
Bl - HEGHIFE

S2 - TH4IRS2BI L HENK, RIEENS37-1 (RiEF T 63mmEE i Bafis &< I IE)
T4 - 0.007" FLIZFEB£T

T7 - 0.020" FLIZFEFE £T

T8 - 0.031" FLIZFEE£T

T9 - 0.063" FL{ZFEE$T

99 - REITENF=RFFS

AR - AIAL &I AR R K/R/MEIZIEH (REAT 63mmTR)

BM- HEXRE, FZENHEIEHAEE

CR- BEFIEENEEEGFERER

RM-B&%EE, FREHBE, HIEHLE

C4 - IRIIEH

PQ - ELIEEE

IR~ [ PEFAZEXK
RES%E, AR R T Ei5518 Ashcroft T~

100mm 1& [E1 £ 100mm ZEERE - FiE=

02 Y NPT 5.25[133.4] 02 Y NPT 5.25[133.4]
04 % NPT 5.35[135.9] 04 NPT 5.35[135.9]
13 G%B 5.12[130.0] 13 G%4B 5.12[130.0]
15 G%2B 5.44[138.2] 15 G%B 5.44[138.2]
4 M14x1.5 5.24 [133.1] 41 M14x1.5 5.24 [133.1]
16 M20x1.5 5.44 [138.1] 16 M20x1.5 5.44138.1]
KA 4 BSPT 5.16 [131.1] KA 4 BSPT 5.16 [131.1]
KD %2 BSPT 5.35[135.9] KD ¥ BSPT 5.35[135.9]
[i12 |
* r ) [218.2mm] L —~ L 51 1‘mm]
161 @ .30 } @ [7.6mm] 2.01
oty 4 e . S
[ ]
.07
’ ’ .71 [16mmi [5.6mm]
( GasT 3X @ .22
/ \ [105.30mm] (132 0mm]
@415 X
2415
(108.3] < ) 26 %% 0520
[95.0mm]
(BE) (BE) [] 774
® ®.
3 .59 .
—— (k) = (15 120" TYP ]
.881[22.2] [22.82é'nm] [25.929mm]
RFFE - :
FFE (E%) — (RFFE)
4 0f 10

FFRHEREETIRERN sales@ashcroft.com.cn
©2019 Ashcroft cn. 8008a_gauge_ds_RevK, 0719 800-8282-944
I\ R}
iR [l

i R U BRI A 1RO R R | i IR Wil {11

FIESHEERBITEM : ‘ ashcroft.com.cn

e LA e 1 | i HIEN (I L
i [ | [ i 4




W\ ASHCROFT

Trust the shield?®

8008A £ /15=

R~ [ h#FAEX

ES%E, BRR~TEiE&18 Ashcroft T~

100mm &0 il B 242

O [ RE - #ESLUB-F
3 SR R R

Vi NPT 2.82[71.6] Vi NPT 2.82[71.6]
04 Y% NPT 2.92 [74.1] 04 % NPT 2.92 [74.1]
13 G%B 2.69[68.3] 13 G%B 2.69[68.3]
15 G B 3.01[76.3] 15 G4 B 3.01[76.3]
| M14x1.5 2.81[71.4] #“ M14x1.5 2.81[71.4]
16 M20x1.5 3.01[76.3] 16 M20x1.5 3.01[76.3]
KA 4 BSPT 2.73 [69.3] KA 4 BSPT 2.73[69.3]
KD % BSPT 2.92 [74.1] KD Y2 BSPT 2.92 [74.1]
88
88 s 32.2)
122.2] (%) [
N (RFFm)
5 RFFE
(k) — ( ) ; ‘1‘42 : \ M5x.8x45
a4 1 % Fasteners
([11'2] (RE) ; =i == £ Included (2X) x
! 4@ ) 1.61 4@ 30 (RE)
161 1 30 [40.9] [
[40.9] [ el )
* ‘ [ J ‘ ? .10 07
4.65 10 25] —={— }
I [118.0] I [2.5] .07 @l r 07
r [1.7] - i t
!
“[’98:??
: 78 — ) -
I L H 271
ros || | @7 f ‘
T
o2 s
JRSE: 3.98in [101.0mm]
[13'3.2] I i'ikg‘\f' 4.02in {10; Omm}

100mm ﬁ'bm ﬁi&?% 9]\3?.Uﬁ-l= 100mm ﬁ'l‘.\m F‘JJ‘E?% AEE
RE

V4 NPT 2.82 [71.6] Vi NPT 2.82[71.6]
04 % NPT 2.92 [74.1] NPT 2.92 [74.1]
13 GY4B 2,69 [68.3] G4B 2.69 [68.3]
15 G%B 3.01[76.3] G%B 3.01[76.3]
41 M14x1.5 2.81[71.4] M14x1.5 2.81[71.4]
16 M20x1.5 3.01[76.3] M20x1.5 3.01[76.3]
KA Y BSPT 2.73[69.3] V4 BSPT 2.73[69.3]
KD % BSPT 2.92 [74.1] % BSPT 2.92 [74.1]
(%) (%)
Threaded Studs & Locking [22'51';"’"] \‘—‘ 2 me]
|Nuts Included (2X) 0 b"ﬁ) _l (;ﬁ;:{_m)
[13.9mm] 44 (RIE)
55 — )
Ha.gom) 7 I BEFART [40{96("«’"’"] W:it'_ B4 o2
iz 1 g /I 3.94100.0mm] N L B 4 15m 106 amm
i B: 4.02[102.0mm] T
[106.1mm] f e [25mm]
—— 418 - [2.5mm] [1.70mm] 10
[1.70mm] | — o7
_ _ — o7 I
? Lo 95.0mm]
2374 99.10mm]
[9§.Ur;;n] 126.4mm] e @ 3,90
[105. A _ 104 19amn]
@415 [19.8mm] ;
78 P 199.10mm) I
I } 2390

[117.0mm]

2461

[119.0mm]
o468

3X @ .24

50f10

FIBESHEELRBITIEM ashcroft.com.cn

PR EEEETIES sales@ashcroft.com.cn

©2019 Ashcroft cn. 8008a_gauge_ds_RevK, 0719 800-8282-944 1i{ IO AR
I Iif i | |

| TR | :‘ FgIH I"‘L




W\ ASHCROFT

Trust the shield?®

8008A £ /15=

Rt [ p#F A=

R#S%, AR~ Ei5& Ashcroft T~

100mm {0 3 51264 - ATE=/4E KU R 100mm 4RO #l [ 2 1% - BriE = /9 RURF

02 ¥4 NPT 2.82 [71.6] 02 Vi NPT 2.82 [71.6]
04 Y NPT 2.92[74.1] 04 % NPT 2.92[74.1]
13 G/%4B 2.69 [68.3] 13 G%B 2.69 [68.3]
15 G%B 3.01[76.3] 15 G%2B 3.01[76.3]
41 M14x1.5 2.81 [71.4] 41 M14x1.5 2.81[71.4]
16 M20x1.5 3.01[76.3] 16 M20x1.5 3.01[76.3]
KA 4 BSPT 2.73169.3] KA 4 BSPT 2.73169.3]
KD % BSPT 2.92[74.1] KD % BSPT 2.92 [74.1]
(#Ek) §
[22.2mm] (%)
:\/ISr,gX:SZI;asteners -Bgmm Threaded Studs & Locking [22'828"‘"‘]
ncluded (2X) — T REEE) Nuts Included 2X) [EZ=a)
[11.20mm] [13.9mm]
44 (RE) .55 — (RE)
[40.90mm] @ [8.4mm] EHEFILRT 4351 EHEFALRT
1.61 ? [ 33 I\ 4.04in [102.5mm] f 1.912m] %rl\?jﬂ’}in [102.5mm]
‘ L J #|&K: 4.15in [105.4mm] { &K 4.15in [105.4mm]
[118.0mm] 7706, mm]
4.65 ] 5 [2.?g\m] 418 . [2.%ﬂm]
— ] 17[ '.07mm] ’ | - [1:ggmm] .
[134.0mm] I ‘ f
@528 [134.0mm]
[Qg.On;:n] P o 2m8m \\ [95.0mm] "
3 | \\ @374 [26.4mm]
[19%]" p— o3 fg8mmi| J= 1.04
78 H 78 [ 199.10mm)
17 7o f = I 3,90
' - -
[117.0mm] > TYP. 3X @ 24 [117.0mm] 3X Q.24
2] 4.6[1 19.0mm] @ 4‘631 19.0mm]
2468 2468

100mm i B HiERE - TR FiEZ ShRUEF
02 02

Vi NPT 2.82[71.6] Vi NPT 2.82[71.6]
04 Y% NPT 2.92 [74.1] 04 % NPT 2.92 [74.1]
13 GY%B 2.69 [68.3] 13 G%B 2.69 [68.3]
15 G B 3.01[76.3] 15 G%AB 3.01[76.3]
| M14x1.5 2.81[71.4] #“ M14x1.5 2.81[71.4]
16 M20x1.5 3.01[76.3] 16 M20x1.5 3.01[76.3]
KA 4 BSPT 2.73[69.3] KA 4 BSPT 2.73[69.3]
KD % BSPT 2.92 [74.1] KD % BSPT 2.92 [74.1]

UE) 22.2mm (%)
o i e s e i

[11.20mm]
44

[13.9mm]
(REE) 55 )
; ® i
[40.90mm] * [&gg!m] WEFILR WEFILRT

1.61 { ’ /N 4.04in [102.5mm] /N 4.04in [102.5mm]

I | J £&K: 4.15in [105.4mm] #&K: 4.15in [105.4mm]

[118.0mm]
465 e [2.6135nm] [ZY?me]
1.70mm] -
— f[ lg7mm] | — [1:g9mm]
[134.0mm] I T
@528
[9;.0n;21] [99.10mm] b
. Il
T 23,90 %
‘ [19.8mm] fr— ﬂ [19.8mm]
78 78
ol i *
i U
i 6 of 10
FIESHEERBITEM | ashcroft.com.cn
P B EE TR AR | sales@ashroft.com.cn

©2019 Ashcroft cn. 8008a_gauge_ds_RevK, 0?1 | 800-8282-944 A
il | AL | ik
| I G 1R MR e LRI R & T 1 {mmm
| ] i k | | HL TP LR
[UEH I LR R 1 s i A LR A




W\ ASHCROFT

Trust the shield?®

8008A £ /15=

Rt [ #FAEX
{R45%, AR EEEHE Ashoroft T

63mm ZEREE 63mm FEERE - Fit=

01 ¥ NPT 3.50 [89.0] 01 Y NPT 3.50 [89.0]
02 Vi NPT 359 [91.1] 02 Vi NPT 359 [91.1]
13 VB 3.58[91.0] 13 GY%B 358 [91.0]
KA Y BSPT 3.51[89.2] KA Y BSPT 3.51[89.2]
RW SAE-4 7/6-20 3.69 [93.8] RW SAE-4 74520 3.69 [93.8]
41 M14X 1.5 3.62 [92.0] 41 M14X1.5 3.62 [92.0]
EJ #4JIC 3.53 [89.6] EJ #4JIC 3.53 [89.6]

_'I_ [13'95.%]

. 55
- fl [14.0] 0.74
[ 140 ] 4 (k) (RFFH) = 118.7]
gEx) S '/' [11.1]

RTTE

63mm FEEREFRIPE 63mm HR il )RS

01 % NPT 3,57 [90.7] 01 v NPT 2.23 [56.6]
02 Vo NPT 3.66 [92.9] 02 Y4 NPT 2.391[60.7]
13 GYB 3.65 [92.7] 13 GYB 2.39[60.7]
KA 4 BSPT 3.58 [90.9] KA 4 BSPT 2.391[60.7]
RW SAE-4 7/6-20 3.76 [95.9] RW SAE-4 76-20 2.391[60.7]
4 M14X1.5 3.69 [93.7] 41 M14X1.5 2.39[60.7]
EJ #4JIC 3.60 [91.4] EJ #4JIC 2.39 [60.7]
i | (12%) i

WRFFE)

@ 44
[411'2?8] [11.2]
0.64 -
[16.4] (iRE)

f e
1.26 T4@ i[éz.g]

f f
il @ Wy | E o
&) | i / Y ’ *
\

.55
3 s Il naitas 0.64 \
() (RFF@E) 1 62 L 0
2.5
i 70f10
RAESHEERSITE | ashcroft.com.cn
7 E BRI RN .| sales@ashcroft.com.cn

©2019 Ashcroft cn. 8008a_gauge_ds_RevK, 0719 | 800-8282-944 i
| i) 1} { i | |

[ELLH SR
|
i
i 1l

KRGk pR R e e



8008A £ /15=

Rt [] p#FAZK

R#S%, AR~ Ei5& Ashcroft T~

63mm Ayl R - B SLUB R
s wwawes s s

01 % NPT
02 Ya NPT
13 G%B
KA 4 BSPT
RW SAE-4 716-20
M M14X1.5

EJ #4JIC
(%) 55

l~[14.0]
(RF-FH)

M5x.8x35
Fasteners
Included (2X)

26
[ 68

()

#

f f

2.23 [56.6]
2.39[60.7]
2.39[60.7]
2.39[60.7]
2.40 [60.9]
2.39[60.7]
2.39 [60.7]

HEFLRT
£/ 2.487[63.0mm]
]K: 2.56"[65.0mm]

4[ ['10.;]
f

Lt o L45

[1-26 [62.2]

o
,‘ 10
[2.5]

W\ ASHCROFT

Trust the shield?®

63mm Hub B EEE - ShEUEF

01 % NPT 2.23 [56.6]
02 Vi NPT 2.39(60.7]
13 G%B 2.3960.7]
KA 4 BSPT 2.39[60.7]
RW SAE-4 76-20 2.40 [60.9]
41 M14X1.5 2.39 [60.7]
EJ #4JIC 2.39 [60.7]
(k)
Threaded Studs 55
& Locking Nuts [14.0]
Included (2X) (8% Fm)
0.55
[13.9] (RE)
% 0.26
1.37 WEFILRT
[34.7] f @ ( [6.6] B/ 248" [63.0mm]
( ) &K: 2.567[65.0mm]
* o
—nA7
) i 1
1.12
EI 284 954
] 10
[2.5]

63mm AL [ EEHE - BTTE= BE)ERE - Bl =
—= R wawn R
01 % NPT 2.23 [56.6] 01 Y% NPT 2.23 [56.6]
02 Ya NPT 2.39 [60.7] 02 Y4 NPT 2.39[60.7]
13 G%B 2.39 [60.7] 13 GY%B 2.39 [60.7]
KA 4 BSPT 2.39[60.7] KA 4 BSPT 2.39[60.7]
RW SAE-4 716-20 2.40[60.9] RW SAE-4 6-20 2.40 [60.9]
4 M14X1.5 2.39[60.7] 4 M14X1.5 2.39 [60.7]
EJ #4JIC 2.39 [60.7] EJ #4JIC 2.39[60.7]
(%) (k) .55
-55 M5x.8 X 35 Fasteners [14.0
[14.0] Included (2X)
(R FFm) 44
A4 T : (REE)
[11.2] (RE)
*‘E??‘HLRT}
§ g\ 2,567 [65.0mm]
gﬁ?zl‘.};e?[GS.Omm] ®A: 270" [68.0mm]

FIESHEERBITEM
FFRHEREETIRERN
©2019 Ashcroft cn. 8008a_gauge_ds_ReyK‘, 0?1 9
| A T
T

| | | (i

|
1

Ll 800-8282-944 Al

B|k: 2707 [68.0mm]

.07

ashcroft.com.cn
| sales@ashcroft.com.cn

AT
i

8
i
1141 [ | Wl

j[ﬁo.;]

126 9245
[32] [62.2]

8 0f 10




8008A £ /15=

Rt [ p#F A=

R#S%, AR~ Ei5& Ashcroft T~

63mm Hb I EERE - BiiE =/ R URF

W\ ASHCROFT

Trust the shield?®

63mm Ful B R - TR FE=HSVEF

warn T . N s umsses | wm |

% NPT
02 Ya NPT
13 GY%B
KA Y4 BSPT
RW SAE-4 716-20
41 M14X1.5
EJ #4JIC

(k)
Threaded Studs &
[14.0]

.55
Locking Nuts Include a
(2X) (|FFm)

2.23 [56.6]
2.39[60.7]
2.39[60.7]
2.39[60.7]
2.40 [60.9]
2.39[60.7]
2.39 [60.7]

44
[11.2]

i
(RE)

HEFFLRT
2\ 2,56 [65.0mm]
B|K: 2.707 [68.0mm]

6
ERRE TR

01 % NPT 2.23[56.6]
02 Y4 NPT 2.39[60.7]
13 G4 B 2.39[60.7]
KA 4 BSPT 2.39[60.7]
RW SAE-4 7/6-20 2.40 [60.9]
4 M14X1.5 2.39 [60.7]
EJ #4JIC 2.39 [60.7]
($%%)
.55

Threaded Studs & [14.0]

Locking Nuts T

Included (2X) (RFFE)

(RE)
HFFILR

[ ['72.?11

/v 2567 [65.0mm]
®|K: 2707 [68.0mm]

2.88
[73.3]

FESHEERBITEM

FFRHEREETIRERN

©2019 Ashcroft cn. 8008a_gauge_ds_RevK, 0?1 9
I [

o7
[1.7]

ashcroft.com.cn
| sales@ashcroft.com.cn
i 800-8282-944 il

Y5 NPT 2.23 [56.6]
02 Y NPT 2.3960.7]
13 6B 2.39[60.7]
KA 4 BSPT 2.39[60.7]
RW SAE-4 76-20 2.40 [60.9]
4 M14X1.5 2.39 [60.7]
EJ #4JIC 2.39 [60.7]
5 5
(&%) [14.0]
M5x.8 X 35 Fasteners
Included (2X)
44 o
[11.2] (RE)
) BEFLRT
i B\ 2567 [65.0mm]
Bk 270" [68.0mm]

@ 3. 4 3
[87]

@268

[67.9]

(o)

63mm HULH [EERE - FiE=

01 Y NPT
02 ViNPT
13 GV4B
KA V4 BSPT
RW SAE-4 7620
41 M14X1.5
EJ #4JIC
(%) .55
:’ e [14.0]
0.74 (RFF @)
[18.8]1 }
| Se— % ()
FTe ] W
T

3X®0416)K
4.1

120° TYP.

2.23 [56.6]
2.39 [60.7]
2.39 [60.7]
2.39[60.7]
2.40 [60.9]
2.39 [60.7]
2.39 [60.7]

| 156
[39.6]

90f10




IR R RGN A L (M )
l | ‘ it '“f.y Ml | f “'\ ‘%]E‘l"l“ |
TN R e

1} 1
\
A

8008A £ /15=

Rt [ p#FAhEK

R#S%, AR~ Ei5& Ashcroft T~

63mm L EEEE T RIPE

01 % NPT 2.45[62.3]
02 Ya NPT 2.62 [66.5]
13 GY4B 2.62 [66.5]
KA 4 BSPT 2.62 [66.5]
RW SAE-4 716-20 2.62 [66.5]
4 M14X1.5 2.62 [66.5]
EJ #4JIC 2.62 [66.5]
(%) 55
| e 40
(#RFFm)
2 0.65 ] (RE)
[16.5] _@
1 169 |
[42.9]
P
—
=
= !"
=
=
FIESHEERBITEM | ashroft.com.cn
FFRHEREETIRERN .| sales@ashcroft.com.cn
©2019 Ashcroft cn. 8008a_gauge_ds_ReyK,‘0?19 ‘ (11 800-8282-944 1| 74 Hl ML Iy
f |if i AL i T {fH ) |i
i ‘I"{:i"‘ il HELET, i ‘lj;\‘i{‘.i‘:,‘ il Hl

Wl T i ®AAL AL I |

W\ ASHCROFT

Trust the shield?®

10 of 10






